
OSNOVNA ŠKOLA
DON LOVRE KATIĆA
Put Majdana 3
21210 Solin


Odluke s 19. sjednice Školskog odbora od 03. prosinca 2018.:


1. Školski odbor jednoglasno je prihvatio zahtjev ravnateljice i dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa sljedećim kandidatima:
-  Višnjom Kalebić, prof. engleskoga jezika i književnosti i prof. povijesti, za radno mjesto učitelj engleskoga jezika na određeno, puno radno vrijeme do povratka djelatnice na rad;
 -  Ivanom Protrka, prof. engleskoga jezika i književnosti i prof. talijanskoga jezika i književnosti, za radno mjesto učitelja engleskoga i talijanskoga jezika na određeno, puno radno vrijeme do povratka djelatnice na rad;
- Goranom Bosančićem, mehaničar i monter rashladnih uređaja, za radno mjesto kućni majstor-domar-ložač na neodređeno, puno radno vrijeme za rad u PŠ Ninčevići;
- Zorkom Miolin, kuhar, za radno mjesto kuhar na neodređeno, puno radno vrijeme za rad u PŠ Ninčevići;
- Zrinkom Rizvan, dipl. učitelj s pojačanim programom iz nastavnog predmeta hrvatski jezik, za radno mjesto učitelja razredne nastave na neodređeno, puno radno vrijeme za rad u PŠ Ninčevići;
- Editom Zlatar, učitelj, za radno mjesto učitelj razredne nastave (u produženom boravku) na određeno, puno radno vrijeme za rad u PŠ Ninčevići do 31. kolovoza 2019.;
-  Tatjana Gotovac za radno mjesto spremačica na neodređeno, puno radno vrijeme za rad u PŠ Ninčevići;
- Ivana Papeš za radno mjesto spremačica na neodređeno, puno radno vrijeme za rad u PŠ Ninčevići;
- Za radno mjesto računovodstveni referent na neodređeno, puno radno vrijeme  donesena je Odluka o ne zasnivanju radnog odnosa.

2. Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o uvrštavanju natjecanja Spelling bee u Školski kurikulum trećih razreda. Spelling bee je natjecanje u slovkanju riječi na engleskom jeziku u kojem će sudjelovati učenici trećih razreda.





Predsjednica Školskog odbora:

Željana Lažeta









