
Jesam li se zaljubila? / Sanja Pilić Zagreb: Mozaik knjiga, 2012.

Djevojčica Zlatka odlična je učenica. Čak možda štreberica. Pomalo je buntovna. Ima polubrata Renea i šašavu obitelj. No, jednoga dana odluči izići iz sjene. Ima li djevojčice na ovome svijetu koja se nije zaljubila, poljubila? Zlatka zato odluči zavesti Tomu, Marija i Zorka. S Tomom ode u kino i pleše na školskom plesu. Ali, ona očekuje poljupce, romantiku… Hoće li joj plan uspjeti ili propasti, koga će osvojiti…? Pročitajte sami!
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Olivin ocean / Kevin Henkes 
Zagreb: Algoritam, 2007.

Martha i Olive mogle su postati prijateljice, ali sada je za to prekasno. Olive je poginula u prometnoj nesreći. Nakon što Olivina majka pokloni dio dnevnika njezine kćeri, Martha će shvatiti da su mogle, a i trebale biti više od razrednih kolegica. Martha oduvijek želi biti spisateljica i obožava ocean. Olive je također htjela biti spisateljica i vidjeti ocean, a nadala se bolje upoznati Marthu jer joj je ona bila najdraža osoba u cijelom razredu. Kod svoje bake na ljetovanju, Martha upoznaje Jimmija i Tatea i očekuje svoj prvi poljubac na obali oceana. Tu su i njezin stariji brat Vince i njezina mlađa sestra Lucy. Pročitajte pustolovinu dvanaestogodišnje Marthe i uživajte uz Olivin ocean!
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Biža Bea, Biža Bel 

Ana Maria Machado
Zagreb: SysPrint, 2009.

Djevojčica Isabell skriva tajnu: iz prošlosti joj se javlja prabaka, zatim iz budućnosti praunuka. Obje se upliću u Isabellin život i raspravljaju o sadašnjosti.. Jednoga dana Isabell pronalazi sliku svoje prabake. Sakrije fotografiju ispod svoje majice da prabaki bude toplije. Tako započinje njezino magično putovanje u prošlost i budućnost…
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Kako smo od bankrota spasili mamu i tatu? / Damir Mađarić
Varaždin: Katarina Zrinski, 2009.
Zamislite da vama jednog uobičajenog dana na vrata pokuca – psić! I to psić koji govori! To se dogodilo sestrama Jeleni i Petri. Unatoč žestokom maminom protivljenju ipak su udomile psića. U početku su mamin mačak Roko i psić bili neprijatelji, ali kada je obitelji zaprijetio jedan jako opasan kriminalac…
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Tajanstveni dječak / Sandra Glover Zagreb : Profil International, 2001.

Četrnaestogodišnjakinja se Mandy  naviknula da njezini roditelji udomljavaju problematičnu djecu. Jedne su večeri kući doveli dječaka J´hona. Nisu znali odakle je, a on nije znao govoriti. Dječak se ponašao pomalo čudno no bio je vrlo darovit - izvrstan u matematici, sjajan klizač. Mandy se zbližila s J´honom te saznala puno toga neobičnoga o njemu, ali nije znala bi li mu vjerovala. Ona ipak odluči riješiti zagonetku tajanstvenog dječaka!
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Maša i gosti / Sanja Pilić 
Zagreb: Mozaik knjiga, 2011.
Ova je knjiga primjerena za niži uzrast. Maša je jako maštovita djevojčica i voli sanjariti. Ima osam godina. Maša također  voli odlaziti u goste. Ali svi su zauzeti i nema je tko voditi. Pročitajte  što se sve dogodilo Maši kada je odlučila sama krenuti u goste!
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Torba katastrofe / Hazel Townson Zagreb : Profil International, 2002.

Želite li znati kako izgleda torba katastrofe? Kruno se brinuo zbog stanja u svijetu pa je odlučio pripremiti svoju torbu katastrofe, to jest torbu u koju će staviti sve što mu je potrebno za preživljavanje. Jednom, dok su on i njegova prijateljica Mirta skupljali otpad, torbu je odložio na rub pločnika. Dogodilo se nešto strašno! Teroristkinja je u torbu stavila bombu!
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Zoe, djevojčica s vrha nebodera 

Ana Đokić-Pongrašić

Zagreb : Kašmir promet, 2001.

Zoe je djevojčica koja živi na vrhu najvećeg nebodera u gradu. Ona je vrlo neobična djevojčica, a k tome razgovara s pripovjedačicom romana o sebi. Da samo znate što joj se događa! Tarzan joj je doletio kroz prozor, sprijateljila se s pravim paukom, sanja čudne snove… tako bih mogla nabrajati do prekosutra! Bilo bi najbolje da vi sami pročitate ovu knjigu i saznate sve o Zoe, djevojčici s vrha nebodera!
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Pobuna Pauline P. / Sanja Polak

 Zagreb : Mozaik knjiga, 2007.

Ovaj roman rado čitane autorice bavi se odrastanjem tinejdžerice Pauline P. koja ide u 8. razred. Paulina je maštovita, puna ideja, snalažljiva i razgovorljiva. Živi u vrlo veselom i duhovitom okruženju. No, odjednom se odluči za pobunu!

 

